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1. napirendi pontja

Tárgy: Paksi Települési Értéktár Bizottság beszámolója a 2017. I. félévi tevékenységéről

Előadó: Dr. Blazsek Balázs címzetes főjegyző
Bodor Éva Települési Értéktár Bizottság elnöke

Tisztelt Képviselő-testület!

Mellékelten megküldöm a Paksi Települési Értéktár Bizottság beszámolóját a bizottság
2017. I. félévi tevékenységéről.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjen
elfogadni!

Határozati javaslat:

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Paksi Települési Értéktár Bizottság 2017.
I. félévi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.

Paks, 2017. szeptember 15.

Dr4~,. 4 Balázs
cí - ~-sf’jegyző
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Paks Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2017. február 15-én elfogadta a Paksi
Települési Értéktár Bizottság 2016 évi munkájáról szóló beszámolót.

A Települési Értéktár Bizottság tisztségviselőinek személyében változás történt Hefner Erika
elnök lemondása miatt. 2017. május 18-án a képviselő-testület Új bizottsági tagnak a
Csengey Dénes Kulturális Központ vezetőjét, Tell Editet választotta meg. A megüresedő
elnöki tisztségre Bodor Évát kérték fel.

A bizottsághoz az elmúlt időszakban felterjesztés nem érkezett ezért határozat nem
született.

Május 31-én a Tiszaújvárosi Értéktár Bizottság 4 tagja tapasztalatcserére látogatott el Paksra.
Megismerkedtek a bizottság munkájával, majd a város nevezetességeivel, meglátogatták az
Atomenergetikai Múzeumot és a Látogatóközpontot, megtekintették a Paksi Városi Múzeum
új állandó kiállítását, valamint ellátogattak Lussoniumba is.

Folyamatos a kapcsolattartás a Tolna Megyei Értéktár Bizottsággal. Az általuk szervezett „Vár
a megye” — Tolna Megyei Értékek Napja elnevezésű rendezvényen bizottságunk is aktívan
vett. Paks a kóstoló pontján Pakson készült ételekkel, és a város borával várta az
érdeklődőket. Az Érték Viadalon négy tag képviselte a várost. Itt adták át a Megyei érték díjat
a Deák Ferenc Általános Iskola diákjainak, akik a Kincses Tolna Megye Értékhangoló
vetélkedőn aratott győzelmüknek köszönhetően az országos döntőn Tolna megyét
képviselhették.

A Kincses Tolna megye kiadvány aktualizált, bővített kiadásáról már korábban döntés
született. Az előzetes kalkulációk alapján a képviselő-testület 2 millió Ft-ot elkülönített erre a
célra. Az erőmű bővítése kapcsán valamint a partnerkapcsolatok alakulására való tekintettel
a kötetben a magyar nyelvű szövegek mellett szerepel majd angol, német orosz és horvát
nyelvű ismertető is. A tervek szerint az első kiadásban szereplő települések (Györköny,
Kajdacs, Madocsa, Paks, Pálfa és Sárszentlőrinc) mellett Bölcske, Tengelic, Dunaszentgyörgy
és Németkér megyei értékké minősített értékei is megjelennek a könyvben. Mind a négy
településsel felvettük a kapcsolatot. Az időközben felújított paksi épületek fotóit cseréljük, és
aktualizáljuk a paksi anyagokat is.
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A települési értéktár bizottság feladata összesíteni és rendszerezni a Város ~5 környéke
területén fellelhető települési és tájegységi értékeket. Eddig csak a város területén fellelhető
értékek kerültek be az értékeink közé. Terveink között szerepel a külterületen található
épületek vizsgálata az értékké nyilvánítás szempontjából. A június 23-i ülésen döntés
született arról, hogy felvesszük a kapcsolatot a helyi kulturális intézmények és a középiskolák
képviselőivel az együttműködés lehetőségeinek vizsgálata céljából.

Folyamatosan figyeljük a pályázati lehetőségeket. A megjelent pályázatokról az érintetteket
tájékozatjuk.

A Bizottság üléseit a város intézményeiben bonyolította, utazási- illetve szakértő
közreműködésének költségét nem kérte. Vendéglátásra 38.095 Ft-ot fordított.

Paks, 2017. július 26.

Bodor Éva
elnök


